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Castres, le 19 janvier 2025 

 
Objet : Discours de Départ 

 

Mesdames et Messieurs, chers collègues, amis, 

Vendredi, alors que je me tenais devant vous, j’ai ressenti un mélange d'émotions qui allait de la nostalgie 
à l'excitation. Après 25 années passées au sein de ces entreprises, il était temps pour moi de tourner une 
page et de commencer un nouveau chapitre de ma vie. 

Ces années ont été bien plus qu’un simple parcours professionnel. Elles ont été l’occasion de construire des 
relations solides, de partager des projets stimulants et de défendre ensemble une vision qui me tient 
particulièrement à cœur : l'innovation sociale à travers les coopératives d'entrepreneurs. 

Je me souviens de mes premiers jours, plein d’enthousiasme et d’ambition. Au fil des ans, j'ai eu l'honneur 
de travailler avec des personnes incroyablement talentueuses et passionnées. Ces interactions ont enrichi 
mon parcours et m'ont permis d'apprendre chaque jour quelque chose de nouveau. Ensemble, nous avons 
surmonté des défis, célébré des réussites et construit un réseau qui va bien au-delà des murs de cette 
entreprise. 

L'innovation sociale est un concept qui me passionne profondément. Elle représente notre capacité à 
répondre aux besoins de notre société en développant des solutions novatrices et durables. Je crois 
fermement que les coopératives d'entrepreneurs sont un modèle puissant pour atteindre cet objectif. Elles 
incarnent les valeurs de solidarité, d'entraide et de responsabilité. Elles permettent aux entrepreneurs de 
s'unir, de partager des ressources et d’innover ensemble pour créer un impact positif. 

Au cours de ces années, j'ai eu le privilège de défendre cette idée avec vous. Que ce soit à travers des projets 
concrets, des initiatives ou des partenariats, nous avons démontré qu'il est possible de bâtir un avenir où 
l'économie et les valeurs sociales coexistent harmonieusement. 
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Je tiens à exprimer ma gratitude envers chacun d'entre vous. Merci pour votre soutien, votre collaboration 
et votre engagement. Vous avez tous contribué à rendre cette expérience inoubliable. Je suis fière de ce 
que nous avons accompli ensemble, mais je suis également consciente que cette mission doit se poursuivre. 
L'innovation sociale est un voyage en constante évolution, et je vous encourage tous à continuer à défendre 
cette cause, à innover et à travailler ensemble pour construire des solutions durables. 

Bien que je quitte l'entreprise, je ne vous abandonne pas. Je pars avec des amitiés précieuses et un réseau 
que j'espère renforcer au fil du temps. Je suis convaincue que nous avons encore beaucoup à accomplir 
ensemble, même si nos chemins divergeront. 

En conclusion, je vous remercie une fois de plus pour ces 25 années extraordinaires. Chaque instant passé  
a été une brique supplémentaire dans la construction de mon parcours, et je suis impatiente de voir où 
l'avenir nous mènera à tous. 

Je vous souhaite à tous le meilleur pour la suite.  

Continuez à croire en l'innovation sociale, à soutenir les coopératives d'entrepreneurs et à 
bâtir un monde meilleur. 

Merci à tous, et à très bientôt ! 

 

Félicie DOMENE 
 


